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ファミリーバドミントン大会を開催します！ 

【日  時】１月 25 日（木）   

      ・受付：午後７時～  ・開会式：午後７時15分～  

      ＊練習日は、１月22日（月）午後７時～  

【場  所】田辺市体育センター（大屋体育館）  

【 】①１チーム３名とする。（２名補欠登録可） 

       ＊原則として地区単位で編成。できない場合は、２地区以内で編成。 

      ②男女の区別はありません。 

      ③学生は小学５年生以上とする。   

【参加申込】１月17日（水）までに芳養公民館へ参加申込書を 

      提出していただくか、右のＱＲコードからお申し込みください。 

      ※参加申込書は公民館に置いています。 

謹賀新年 

１月の古紙回収予定日【第３火曜日】 

１６日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の 

 駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。   

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 

ＬＩＮＥ応用編  １ 月 17 日(水) 時～(１時間程度) 10 
場  所：芳養公民館 大集会室 

定  員：６人 

申込期間：１月９日～16日（土日除く） 

●LINEの便利機能 

●グループトーク 

●無料スタンプの取得 など 

地域の方を講師にお招きし、スマホ講座を開講します。 
少人数の講座でゆっくり学べますので、お気軽にご予約ください！ 
※講座中にご自身のスマホで通信をした場合の通信料は自己負担となります。 

これであなたも 

【申込み】芳養公民館 TEL：22-1429 

マイナンバーカードの申請・交付が芳養公民館でできます！ 

 マイナンバーカードを申請されていない方、既に申請していてまだ受け取りに来られていない方を対象

に、以下の日程で出張臨時窓口を開設いたします。希望される方は、事前にをご連絡ください。 

 ※マイナンバーカードを当日交付することはできません。後日、暗証番号を設定したマイナンバーカー

ドを郵送させていただきます。 
 

 ■窓口開設日 １月15日（月）、１月24日（水）、１月29日（月） 
 

 ■対 象 者 住所が芳養公民館区の方 
 

 ■会   場 芳養公民館 大会議室  
 

 ■開 設 時 間        午後1時～午後３時 ［事前に希望日をご連絡ください（0739-34-2131）］ 
 

 ■持参するもの       ①通知書 ②本人確認書類（運転免許証など）  ③通知カード（お持ちの方のみ） 
 

 ■お問合せ  

  窓  口：田辺市役所市民課窓口係 

  受付時間：月曜日～金曜日 午前８時30分～午後５時15分 （電話番号：0739-34-2131） 

 新年明けましておめでとうございます。 

 皆様方にはお健やかに新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。また、旧年中は公民館の

運営に深いご理解とご協力を頂きましたことに心より感謝を申し上げます。 

 新型コロナウイルスが感染症法上の５類に引き下げられた昨年は、予定していた行事をすべ

て行うことができ、コロナ禍前の状況に戻る大きな一歩を踏み出した年となりました。特に

「盆踊り大会」、「文化発表会」、「キンボール大会」は４年ぶりの開催だったため不安もあ

りましたが、皆様のご支援ご協力のおかげで大盛況のうちに無事終了することができました。 

 ３年余りにわたり社会経済活動を制限してきた新型コロナウイルスの影響はまだまだ残って

いますが、皆様のご意見をいただきながら、公民館活動がさらに活発になるよう努めてまいり

ますので、より一層のご支援とご協力、そしてご参加をよろしくお願いいたします。 

 今年の干支の辰（たつ）は十二支の中で最も縁起の良い干支と言われており、様々な願いを

叶えてくれるだけでなく、あらゆる物事を良い方向へ導いてくれる力があるとされています。

新しい年が皆様方にとりまして良い方向へと向かい、より良き一年になりますよう祈念いたし

まして新年のご挨拶とさせていただきます。 

                           令和６年 元旦 

                            公民館長   小川  鏡 

                            協力委員長  山本とし子 

４年ぶりとは思えないほど大盛り上がり！キンボール大会を開催しました！ 

 11月24日（金）の午後７時から、田辺市体育センターにて、

第12回キンボール大会を開催しました。  

 当日は一般の部９チームとジュニアの部５チームの総勢56

名の皆さんにご参加いただきました。初めての方でも楽しめる

スポーツで、チームメンバーと協力しながら楽しそうにプレイ

していました。小学生からも「次も参加したい！」などのうれし

い声もたくさんありました。 

 大会の結果は次のとおりです。 
 

 【ジュニアの部】     【一般の部】 

    優 勝：芳養Baseball        優 勝：ブッキーズ 

    準優勝：芳養ガールズ     準優勝：ぐっちゃんず 

    ３ 位：ＫＫＹＭ       ３ 位：チーム海 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 
６ １ 

 「自主・自律・連帯」１月号 

  ～あけましておめでとうございます～ 
清く 高く のびのびと １月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 地域・保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。皆さ

ま方におかれましてはすこやかに新春をお迎えのことと存じます。また

旧年中は本校教育の充実にご理解ご協力を賜り誠にありがとうございま

した。本年も変わらぬご支援よろしくお願いいたします。 

◆文化発表会大成功！ 
 インフルエンザの影響で、延期となった文化発表会を12月４日（月）

に実施いたしました。小体育館では美術や技術、国語の作品や文化部の

作品、基本学級の作品、育友会文化部の皆さんの作品などを展示しまし

た。また体育館では、弁論発表や情報標語コンクールの表彰、１年生の

合唱発表、２年生の学習発表、３年生の「劇団MEIYO」の演劇、ビック

アート作品展示など素晴らしい内容ばかりでした。特に演劇では、観て

いる生徒の皆さんや保護者の方々に感動を与えました。 

〇 弁論発表 

  「感謝を伝える大切さ」 １年代表 武田 悠以 

  「人の価値」      ２年代表 南  碧音 

  「生きつづける」    ３年代表 福本 紗也 

  「ぼくと掃除」     基本代表 瀧本 颯良 

〇 情報標語コンクール 

 ＊最優秀賞  ３年１組 谷口 莉子 

  「スマホ依存 危険を伴う 今・未来」  

 ＊優秀賞   １年１組 二株 将輝 

  「ネット見る その時間でさ 何できる」 

 ＊優秀賞   ２年３組 壷井 結心 

  「書きこみは 消えることない タトゥーやぞ」 

  １年生 合唱発表「君をのせて」「COSMOS」 

  ２年生 学習発表「職場体験学習」 

  ３年生 演劇発表「棄権（キケン）」  

◆世界遺産学習 全国サミットIN TANABE 
 12月８日（金）から３日間、紀南文化会館を中心に世界遺産学習全国サ

ミットが行われました。明洋中はそのサミットの中で、１年生が、武道館

内にある植芝盛平記念館において、展示物の説明と合気道の演武発表を行

いました。来ていただいた方々からは、「１年生とは思えない演武だっ

た」「元気が良く説明も聞きやすかった」などのお褒めの言葉をいただき

ました。  

◆明けましておめでとうございます 

 令和６年が幕を明けました。♪黒潮のはるけき彼方 沸き立つ雲に の

ぞみ果無♪ これは大坊小学校校歌の冒頭部分ですが、令和６年もこの歌

詞にあるように、子どもたちの夢や希望であふれる学校でありたいと思い

ます。保護者の皆様、地域の皆様、本年もよろしくお願いいたします。  

◆自分の限界に挑んだ校内持久走大会 

 澄み切った青空のもと、12月７日（木）に持久走大会

を開催しました。大坊会館をスタートして団栗地区に向

かって走って行くコースからは、青い海と青い空を眺めな

がら走ることができます。まさに天空マラソンと言っても

過言でないほど、素敵なコースです。子どもたちは、これ

までの練習の成果を十分に発揮して、「本気」の走りを見

せてくれました。自分の限界に挑み長距離を走り抜いた後は、みんなとて

も清々しい顔をしていました。走りきった経験に自信をもち、今後の活動

に活かしてほしいと思います。 

 お世話いただいた交通指導員の方々をはじめ、ご協力・ご声援いただい

た保護者の皆様、地域の皆様、本当にありがとうございました。 

◆みんなの力で素敵な畑に！ Vol.９【サツマイモの七変化】  

～イモワングランプリ＆焼き芋パーティー開催～ 

「イモワングランプリ」では、収穫したさつまいも
の重さや長さ形のおもしろさを競い合いました。そ
の後、みんなで石焼き芋を作って美味しくいただき
ました。やはり、愛情込めて育てたさつまいもだけ
に、とっても甘くてホクホクでした。 

～干し芋って何？ はじめて食べたよ～ 

収穫したサツマイモで６年生と一緒に干し
芋を作りました。芋を蒸して、皮をむいて、縦
切りにし、三日間天日干しすれば完成です。初
めて食べた感想は甘くてねっとりして美味し
いと好評でした。 

～調理実習でスイートポテト～ 

調理実習用に残しておいたサツマイモで、５・６年生がスイートポテト
を作ってくれました。そして、出来たて熱々のスイートポテトを全校児童
に配ってくれ、みんなで美味しくいただきました。バターとミルク、サツ
マイモの甘みがマッチして最高でした。 

◆サンタさんとトナカイさんがやってきた 

 12月13日（水）に児童会主催の「クリスマ

ス集会」が開かれ、みんなで楽しみました。歌

やゲームで遊んだ後、サンタさんとトナカイさ

んから、クリスマスカードとお菓子のプレゼン

トがありました。お菓子は畑の銀杏の実を加工

して、販売した収益で買いました。  

広がれ、人を大切にする心 
  田辺人権擁護委員協議会田辺支部会主催の「人権の花、紙ふうせん打ち

上げ事業」に今年度、芳養小学校が参加させていただくことになりまし

た。11月29日、人権擁護委員さんによる人権集会の後、子どもたち一人

ひとりが手書きのメッセージや絵をかいた紙ふうせんを一斉に飛ばしまし

た。園芸委員会の子どもたちが育てたひまわりの種が入った紙ふうせん

は、青い空にゆっくりと舞い上がっていきました。「一人一人が楽しいと

思える社会へ」「みんなが平等にくらせるように」「けんかをなくしてな

かよくしよう」・・・紙ふうせんがどこかで拾われ、子どもたちのメッ

セージが届くことを願っています。 

150周年記念リーフレット、クリアファイル作成 
  150周年を記念してリーフレットとク

リアファイルを作成しました。地域の方

や卒業生の皆さん、多くの方に式典や記

念コンサートに参加していただきたかっ

たのですが、会場の都合で制限をさせて

いただきました。（すみません。） 

 記念にリーフレットとクリアファイル

を作成しました。数に限りがあります、

ご希望の方に差し上げますので、学校にご連絡ください。（公民館でも受

け取っていただけるようにしています。）   

 今年も、保護者、地域の皆様には本校の教育活動に様々な形でご 

支援ご協力をいただき、本当にありがとうございました。新しい年 

が 皆様にとって幸多き年でありますようお祈りいたします。 

                     芳養小学校 職員一同 


